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Dear customer,

Tecnigas would like to thank you
for your interest in our products.
The product you bought is a key
part for the good performance of
your motorcycle. In order to get
an optimum performance, it is
recommended to read thoroughly
the assembly instructions below.

Assembly instructions
1. Remove the original exhaust.

2. Place the cylinder union nozzle

nd the sheet with

spring location up on the cylinder

output without tightening screws
V.

3. Install the new E-Nox Tecnigas

using the springs to fix it in

the cylinder opening.

5. Fix the union gasket and the

manifold together with the

silencer gasket and the

silencer.

6. Fix the silencer at the frame,
place the spacer between the
clamp and the frame bracket.

7. Check there are no gas leaks.
Maintenance

1. Clean the stainless steel
muffler outer with a multi-propo
se spray and the fiber or painted
muffler outer with a soft and dry
cloth. Do not use aggressive
chemical cleaners.

2. The muffler bracket should be~
A il be Sty
parts that coull
use. A further change in colour of
the muffler is due to its normal
use and it depends on the nature
of the materials used and the
heat.

3. Periodically make sure all the
bolts are sufficiently tight.

\ Le damos las gracias por confiar en §§ Merci pour faire confiance aux

§ un producto Tecnigas. €l producto - produits Tecnigas. Le produit que

%quehaadqjﬁdoesmapiezadave . vous venez d'acheter est une partie

\ enel funcionamiento del motorde |\ clé de labonne performancede |

§ su motocicleta y le dara muchas . votre mato. Afin d'obtenir une

. satisfacciones a partir de ahora, \ ormance optimale, il est

L\ pero es aconsejable seguir as recommandé de lire attentivernent
instrucciones de montaje que cette notice de montage.

i\ relacionamos a continuacion.

Notice de montage

1. Démonter le pot d'échappement
d'origine.

2. Placer la tuyere union cylindre

dans Uentrée du cytindre avec

t t des ressorts vers

le haut-, en serrant les vis avec

modeération.

3. Assembler le nouveau E-Nox
Tecnigas en utilisant les ressorts
par le fixer a Uentrée du
cylindre.

6. Mettre le joint d'union et le
collecteur ensemble avec le
joint et le sitencieux.

. 7. Fixer le silencieux au chassis,

. intercaler Uentretoise parmi le
collier de fixation et la patte de
fixation du chassis.

8. Vérifier quils n'existent pas de
fuites de gaz.

. Entretien

* 1. Nettoyez Uextérieur d'un
silencieux en acier inoxydable avec
un aérosol lubrifiant multi-usage et
Uextérieur d'un silencieux de fibre
ou peint avec un chiffon doux et
sec. Ne pas utiliser de nettoyants
chimiques agressifs.

2. Controler périodiquement les
fixations du silencieux et tous les

* 3. Montar el nuevo E-Nox Tecnigas
. utilizando los muelles parasu
. fijacion en a salida del cilindro.

| Intercalar el casquillo entre la
. abrazadera y el soporte del
chasis.

. 7. Verificar que no existan fugas de
| gases.

. Mantenimiento

| 1. Limpie el exterior de un

. silencioso de acero inoxidable con
. un spray lubricante multiusos y el
. exterior de un silencioso de fibrao

depende de la naturaleza de los du silencieux est d a une

productos empleados y del calor. utilisation normale et dépend de la
nature des matériaux utilisés et de

3 ruebe periddicamente que a température.

los tornitlos estan apretados.

3. Vérifier périodiquement que
toutes les vis sont bien serrées.
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